

Голова Житомирської обласної державної адміністрації Сергій Рижук виступає за толерантні та цивілізовані відносини між владою і засобами масової інформації

17 вересня відбулася обласна нарада з редакторами районних та міськрайонних газет на тему: «Про висвітлення діяльності органів державної виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, розширення зв'язків з громадськістю та співпраця із засобами масової інформації». У нараді, організованій департаментом інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю обласної державної адміністрації, взяли участь голова Житомирської обласної державної адміністрації Сергій Рижук, заступник голови облдержадміністрації Ярослав Долгих та голова обласної ради Йосип Запаловський.

Станом на 1 вересня поточного року головним управлінням юстиції в Житомирській області зареєстровано 382 друкованих засоби масової інформації, з яких постійно виходить 81, загальним тиражем 530414 примірників, а також спостерігається збільшення кількості електронних версій друкованих видань. Загалом на Житомирщині функціонує одна обласна та 25 районних і міськрайонних комунальних газет.

Директор департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації Ірина Басова проаналізувала, яким чином у нашій області на практиці реалізується Закон України «Про порядок висвітлення діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування в Україні за-

Влада і ЗМІ -

тісна співпраця

собами масової інформації».

Спількування очільника Житомирщини з керівниками видань відбувалося у форматі діалогу, в якому вдалося обмінятися думками стосовно готовності районних газет до роздержавлення, задоволення ними інформаційних потреб жителів області та проблем фінансування й оновлення матеріально-технічної бази редакцій.

Звертаючись до редакторів, голова Житомирської обласної державної адміністрації Сергій Рижук зазначив: «Засоби масової інформації мають сьогодні забезпечувати взаєморозуміння і взаємодію влади та суспільства. Це під силу зробити лише якісній журналістиці - неупередженій, незаангажованій і непродажній, у якій факт відмежований від коментаря, яка оприлюднюватиме різні точки зору на ту чи іншу подію, проблему».

Голова облдержадміністрації також поінформував про ряд позитивних тенденцій у регіоні в рамках реалізації завдань, окреслених Президентом України Віктором Януковичем у програмі «Заможе суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава». Резюмуючи свій виступ, Сергій Миколайович зазначив: «У нас сьогодні є певні позитивні напрацювання, і головне - ми не плануємо зупинятися на досягнутому. А щоб громада нашої області

об'єктивно оцінювала цю роботу, їй потрібно оперативно, правдиво й професійно доносити людям».

Від свого імені голова Житомирської обласної ради Йосип Запаловський позитивно оцінив роботу журналістів у контексті висвітлення інформації про особливості реалізації реформи місцевого самоврядування в Україні: «Щиро вдячний за те, що журналісти місцевих видань активно підключилися до впровадження цієї реформи, інформують населення про її переваги і цим самим стимулюють громаду до вирішення місцевих проблем». Він також заповнив присутніх у тому, що свобода слова в нашій області буде й надалі зберігати свою дієвість.

Завершуючи захід, керівники області та журналістська спільнота привітали з днем народження редактора баранівської газети «Слово Полісся» Анатолія Стрильчука.

Редактори районних газет та керівництво області виявили спільне бажання проводити подібні зустрічі якомога частіше, оскільки саме в ході таких відвертих розмов можна досягти компромісу та взаєморозуміння.

За матеріалами прес-служби облдержадміністрації

Шоу Юлії Тимошенко

Резонансні заяви, котрі зробила Юлія Тимошенко у рамках свого інтерв'ю «Українській правді», здивували як експертні кола, так і громадськість. І одні, і другі очікували на новий план дій, нові стратегії розвитку, а на свій запит отримали лише нарікання та звинувачення. Тимошенко продовжує сповідувати властивий їй авантюрний курс, керуючись суто егоїстичним інтересом. Проте, як показує час, нічого путнього з цього не виходить. А экс-прем'єр категорично відмовляється робити висновки, не спроможна визнати, що сьогодні українською опозицією керують зовсім інші люди.

Минулого тижня ЗМІ України облетіла новина про перше за останні півроку інтерв'ю Юлії Тимошенко. Текст даного інтерв'ю викликав скепсис та відвертий подив політологів. Експерти вказують, що чергові заяви экс-прем'єра не містять конкретики та новизни. Юлія Володимирівна продовжує свій невтішний рух у давно визначеному руслі.

Гучні заяви Тимошенко про те, що її не доставляють до суду, що найменше дуже здивували працівників Центральної клінічної лікарні № 5 та представників пенітенціарної системи.

«Мене не доставляють до суду, бо будь-яке судове засідання для політ'язнів стає публічною політичною трибуною», - сказала экс-прем'єр.

І тут у тюремників та сторони обвинувачення увірвався терпець. Державна пенітенціарна служба України (ДПТС) спростувала такий закид Тимошенко, надаючи на підтвердження своїх слів факти. Такими фактами виявилися... офіційні відмови Юлії Володимирівни бути присутньою на судових засіданнях у справі ЄЕСУ. Виявляється, що экс-прем'єр власноруч написала 20 відмов. Частина з

них була опублікована у ЗМІ. І найцікавішим виглядає те, що Юлія Володимирівна досі не спростувала наявність її письмових заяв про відмову бути транспортованою до суду.

Також на підтвердження своїх слів Державною пенітенціарною службою України на офіційному сайті, окрім заяв Тимошенко, було розміщено відеозаписи розмов співробітників Качанівської колонії із засудженою напередодні судових слухань. Таким чином, можна зробити висновок, що Юлія Тимошенко продовжує «загравати» із громадською думкою, незважаючи на ймовірні наслідки такої гри, а керуючись виключно власними політичними інтересами.

Якщо говорити про умови утримання экс-прем'єра спочатку у Качанівській колонії, а потім у Центральній клінічній лікарні № 5 м. Харкова, то можна зробити низку важливих висновків.

По-перше, умови утримання засудженої Юлії Тимошенко є такими, яких не має жоден ув'язнений в нашій країні, про що також свідчать красномовні фото, доступні на офіційному сайті ДПТС. Засудженій забезпечені всі комфортні умови - в її розпорядженні декілька кімнат, включно із кімнатою для вживання їжі, па-

латою, де вона перебуває, ще двома кімнатами для побачень.

По-друге, за час відбування покарання Юлія Володимирівна мала найбільшу в країні серед усіх засуджених осіб кількість зустрічей та побачень. Вона навіть проводила справжні наради у себе в палаті із своїми відвідувачами.

І, по-третє, экс-прем'єр без обмежень використовує право на телефонні розмови. Незважаючи на відсутність можливості забезпечення цього права в установленому порядку, у зв'язку із перебуванням засудженої на території ЦКЛ № 5, рішенням керівництва ДПТС це право засудженої забезпечується завдяки використанню мобільного телефону.

Напевно, уся трагедія Юлії Тимошенко полягає у її неспроможності сприймати дійсність та об'єктивно дивитися на розвиток подій. Вона вже не потрібна своїм політичним соратникам, а якщо і потрібна, то виключно як символ або жертва. Але символ не може бути реформатором, чи тим паче президентом. Бо для змін потрібна виняткова відданість політиці національним інтересам. Що ж до Юлії Тимошенко, вона й надалі продовжує демонструвати відданість своїм амбіціям та авантюризму. І саме це насторожує громадськість, котра втомилася від фарсу та театру Тимошенко. Люди хочуть бачити реальність, а не ширму політичної вистави, за якою продовжує ховатися экс-прем'єр.

Леонід ЗАНЬКОВЕЦЬ,
журналіст

Усміхніться!

ЗАРАДИ грошей люди готові піти на все! Навіть на роботу...
- **ТВОЯ** дружина на роботу ходить?
- Ходить.
- Правильно! Я теж своїй на проїзд не даю.
НА РОБОТІ завжди викладається на 100%! 12% - понеділок,

23% - у вівторок, 40% - у середу, 20% - у четвер і 5% - у п'ятницю.

МАМА - сину-школярику:

- Ти що, думаєш, якщо випив горілки з пивом, я не почуву, що ти курив?

СТОЙ! велика черга в студентській столовій, без черги протиснувся студент, дає дві гривні:

- Дві сосиски, будь ласка.
Черга з обуренням:

- Ух буржуй!

Студент, даючи ще одну гривню:

- І 10 виделок

БАБУСЯ питає онука:

- Що тобі снилось?

Внук:

- Я літав уві сні!

Бабуся:

- А чого такий неприємний запах в ліжку?

Внук:

- А мене хотіли ракетною збити!

Спортивні новини

На виконання соціальних ініціатив Президента України «Діти - майбутнє України» 19-22 вересня команда Андрушівського району виступала у міжнародних змаганнях з греко-римської боротьби, які проходили у м. Виноградіві Закарпатської області з участю чеських, словацьких, угорських та українських спортсменів. Вихованець Андрушівської ДЮСШ Лаврінчук Максим (тренер Довгий О. Д.) став срібним призером у своїй ваговій категорії.

21-22 вересня у м. Бердичів проходив чемпіонат області з вільної боротьби, на якому вихованець ДЮСШ Мосьян Олександр став третім у ваговій категорії 120 кг.

Наталія ПІНЧУКОВА,
в.о. начальника відділу у справах сім'ї, молоді та спорту

Фотожарт



Полюють на мене, полюю і я...
Фото Ольги МЕЛЬНИК

Гороскоп з 31 вересня по 6 жовтня 2013 р.

ОВЕН. Ваш творчий потенціал зростає, ви зможете отримати багатообіцяючу пропозицію. Шанс упустити не варто. Шлях до досягнення успіху - не прямий. Проте вам обов'язково поталанить.

ТЕЛЕЦЬ. Поступово зростає авторитет і заробіток, так що за цю сферу переживати не варто. Ймовірні зустрічі з корисними людьми, не варто відмовляти тим, хто звернеться до вас з проханнями.

БЛИЗНЮКИ. Вчіться цінувати свій час. Постарайтеся не ігнорувати інтереси ділових партнерів і колег. Слід бути уважним, навіть допитливим, щоб не допускати помилок.

РАК. Ви відчуєте, що життєві проблеми вирішуються легше і їх помітно поменшає. Варто переглянути свої зобов'язання перед близькими і навести порядок у справах. Можливі непорозуміння з друзями.

ЛЕВ. Вам варто зберігати спокій і розсудливість. Не дозволяйте собі перебувати в полоні ілюзій. Ваша працьовитість не залишиться непоміченою, будьте у гарному настрої.

ДІВА. І вдома, і на роботі пані Фортуна буде на вашій стороні. Починайте здійснювати свої честолюбні задуми. Висока ймовірність багатообіцяючого знайомства.

ТЕРЕЗИ. Якщо ви будете спокійні і цілеспрямовані, то обов'язково досягнете бажаного успіху. Завоюйте довіру начальства, доведіть йому свою надійність - і перед вами відкриються нові можливості.

СКОРПІОН. З'явиться хороша можливість підвищити свою самооцінку, навіть недобррозичливіці відзначать блискучі ділові якості. Слід довіритися інстинкту самозбереження, він допоможе втілити в життя таємні задуми.

СТРІЛЕЦЬ. Не обов'язково всі проблеми вирішувати поодиночці, дружна порада і підтримка допоможуть уникнути первантаження. Поділіться ідеями з начальством, і воно вас обов'язково підтримає. У вихідні направте енергію в сферу особистих відносин.

КОЗЕРІГ. Якщо ви бажаєте досягти результатів, треба починати діяти - хоч і м'яко, але дуже наполегливо. Від вашої активності залежатиме втілення заповітних планів у реальність.

ВОДОЛІЙ. З допомогою кмітливості ви багато чого зможете досягти. Не виключено, що недобррозичливіці спробують спровокувати на конфлікт. Відбудуться події, які розкриють нові можливості.

РИБИ. Варто бути відкритими для пропозицій, тоді вони почнуть надходити до вас в наростаючому темпі. Бережітьесь навроків.

Прогноз погоди

28 ВЕРЕСНЯ хмарно з проясненням. Без опадів.

Температура: вночі +3 +5; вдень +8 +10.

Погода за останні 130 років: макс: +23,3° (1981); мін: -2,9° (1977).

Народний прогноз погоди. 28 вересня вшанується пам'ять святого Микити. Якщо гуси цього дня полетять, то на Покрову буде мороз, а ні - зима прийде пізніше.

29 ВЕРЕСНЯ хмарно. Без опадів.

Температура: вночі +1 +3; вдень +9 +11.

Погода за останні 130 років: макс: +24,5° (1988) мін: -3,9° (1977).

Народний прогноз погоди. Цього дня вшанується пам'ять святої Євфимії Всехвальної. Чим тепліше і сухіше буде цього дня, тим пізніше настане зима, а сильного холоду можна не боятися.

30 ВЕРЕСНЯ в Андрушівці небо буде вкрито хмарами, без опадів.

Температура: вночі +2 +4; вдень +9 +11.

Погода за останні 130 років: макс: +24,7° (1991) мін: -1,1° (1993).

Народний прогноз погоди. 30 вересня відзначається день пам'яті святих Віри, Надії, Любові та матері їх Софії. Якщо цього дня журавлі полетять у вирій, то на Покрову буде мороз, а ні, то зима буде пізньою.

ДАІ інформує

Будьте уважні на дорогах

У зв'язку з несприятливими погодними умовами Державтоінспекція звертається до водіїв з проханням бути максимально уважними та обережними, неухильно дотримуватися швидкісного режиму, безпечної дистанції та правил маневрування під час руху.

Кілька порад щодо керування автомобілем під час дощу.

Будьте обережними на дорозі у перші години після початку дощу. На дорозі завжди є пісок, залишки пально-мастильних сумішей, що намокнувши перетворюються на непомітний шар бруду. Між поверхнею шосе і шинами цей бруд, як мастило. Тому потрібно дуже плавно знижувати швидкість, утримуватися від різких маневрів і гальмувань. Коли дощ змиє бруд, рух

стане відносно безпечним.

Якщо вам потрібно зупинитися, гальмуйте плавно і так, щоб водій, що їде за вами, побачив, що ви збираєтесь зупинитися, і теж скинув швидкість.

Намагайтеся об'їжджати великі калюжі; включайте в автомобілі фари, використовуйте протитуманні.

Якщо ви втрачаєте з поля зору авто, що їде попереду, зупиніться і перечекайте зливу.

Тримайтеся подалі від автобусів і вантажівок та будьте гранично уважні, адже в таких же несприятливих умовах перебувають інші водії, а також пішоходи.

УДАІ УМВС України в Житомирській області